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ITALIANO

Leggere attentamente le istruzioni prima
diiniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. @
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso
per il quale e stato espressamente studiato
e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni causati

da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e
Prima di eseguire i collegamenti elettrici,
togliere I'alimentazione e, se presenti,
scollegare le batterie. e La predisposizione
dei cavi, la posa in opera, il collegamento e
il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell’arte, in ottemperanza alle norme
e leggi vigenti. e Il prodotto & conforme alle
direttive di riferimento applicabili e vigenti.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti
nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

Descrizione

Kit scheda per il funzionamento in caso di blackout e per la
ricarica delle batterie, completa di supporto batterie.

Dati tecnici

MODELLI 803XA-0290
Corrente assorbita (mA) 400
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55

Grado di protezione (IP) 20
Classe di isolamento Il

Descrizione delle parti

@ Staffa supporto batterie

© Scheda LBB

© Staffa base batteria

O Cavo di collegamento con morsettiera 24 - 0
© Cavo di collegamento con morsettiera 17 - 0
O Cavo nero per batteria

@ Cavo rosso per batteria

© Cavo ponte per batterie

© staffa DIN

@ Viti UNI5739 6 X 16

@ Dado esagonale UNI7474 M6

® Viti UNI6954 3.9 % 9,5

® Fascetta per serraggio cavi

@ Morsettiera per i cavi batterie

® Morsettiera 17 - 0

® Morsettiera 24 - 0

@ LED di segnalazione stato

@ Fusibile da 10A

@ Fusibile di ricambio

LED di segnalazione stato

LED Segnalazione

Tensione di linea presente.
Batterie cariche.
Tensione di linea presente.
Batterie in fase di ricarica
Dispositivo funziona tramite
batterie.

Batterie scariche.
Verifica lo stato delle batterie
dopo la sostituzione delle
stesse.

Batterie scollegate o fusibile
scheda LBB bruciato

Verde acceso
Verde lampeggiante

Blu acceso

Rosso acceso

Rosso lampeggiante

Rosso e verde lampeggianti

Con funzionamento a batteria, la velocita di manovra
& ridotta.

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili
di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di
preavviso.

Istruzioni originali.



ENGLISH

Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry

out the procedures as specified by the
manufacturer. ® Only use this product for
its intended purpose. Any other use is
hazardous. ® The manufacturer cannot
be held liable for any damage caused

by improper, unreasonable or erroneous
use. @ Before connecting up the electrics,
disconnect the power supply and any
batteries. ® The device must be installed,
wired, connected and tested according to
good professional practice, in compliance
with the standards and laws in force. ® This
product complies with current applicable
reference standards.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the
end of its life cycle, in compliance with the laws in force

in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with a symbol and the material ID
marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE
CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Description

Board kit for operation during power outages and for
recharging the batteries, complete with battery housing.

Technical data

MODELS 803XA-0290
Absorbed current (mA) 400
Operating temperature (°C) -20 + +55
Protection rating (IP) 20

Insulation class Il

Description of parts

@ Battery support bracket

© 1 BB board

© Battery base bracket

@ Connection cable for terminal board 24 - 0
© Connection cable for terminal board 17 - 0
O Black cable for battery

@ Red cable for battery

© Jumper cable for batteries

© DIN bracket

@ Screws UNI5739 6 x 16

@ Hex nut UNI7474 M6

@ Screws UNIB954 3.9 x 9.5

® Cable tie

@ Terminal board for battery cables

® Terminal board 17 - 0

@ Terminal board 24 - 0

@ Status warning LED
@ 10A fuse
® Spare fuse
Status warning LED
LED Message
Power on. Batteries are
Green on
charged.
) Power on. Batteries are
Flashing green }
charging
Blue on Device is battery powered.
Red on Batteries are flat.

. After replacing the batteries,
e check their status.
Flashing red and areen Batteries disconnected or

9 9 LBB board fuse burnt

With battery operation, the manoeuvring speed is
reduced.

The contents of this manual may be changed at any time
and without notice.

Translation of the original instructions.
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FRANCAIS

Lire attentivement les instructions avant

de commencer I'installation et d’effectuer
les interventions comme indiqué par le
fabricant. e Ce produit ne devra étre destiné
qu’a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu et toute autre utilisation
est a considérer comme dangereuse. ®

Le fabricant décline toute responsabilité

en cas d’éventuels dommages provoqués
par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. e Avant d’effectuer les
branchements électriques, mettre hors
tension et déconnecter les éventuelles
batteries. e La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalises
selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur. ® Ce produit
est conforme aux directives de référence en
vigueur.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature

au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer
selon les normes en vigueur dans le pays ot le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les
composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

Description

Kit carte pour le branchement en cas de coupure de courant et
pour la recharge des batteries, avec support batteries.

Données techniques

MODELES 803XA-0290
Courant absorbé (mA) 400
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Degré de protection (IP) 20

Classe d'isolation Il

Description des parties

@ Etrier support batteries

© Carte LBB

© Eitrier base batterie

O Cable de connexion avec bornier 24 - 0
© Cable de connexion avec bornier 17 - 0
O Cable noir pour batterie

@ Cable rouge pour batterie

© Cable shunt pour batteries

© Eirier DIN

@ Vis UNI5739 6 X 16

@ Ecrou hexagonal UNI7474 M6

® Vis UNI6954 3,9 x 9,5

® Collier de serrage des cables

@ Borier pour les cables de batteries

® Bornier 17 -0

® Bornier 24 - 0

@ Voyant de signalisation d’état

@ Fusible de 10 A

@ Fusible de rechange

Voyant de signalisation d’état

Voyant LED Signalisation
, Présence de courant.
Vert allumé . )
Batteries chargées.

Présence de courant.

Vert clignotant Batteries en phase de

recharge

Blew allumé Le dispositif fopctlonne par
batteries.

Rouge allumé Batteries déchargées.

Verifier I'état des batteries

apres les avoir remplacées.

Batteries déconnectées ou
fusible carte LBB briilé

Rouge clignotant

Rouge et vert clignotants

En cas de fonctionnement par batterie, la vitesse de
manceuvre est réduite.

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des
modifications a tout moment et sans aucun préavis.

Traduction des instructions originales.



PYCCKUI

BHIMATENBbHO NPOYMTANTE UHCTRYKLIWN,
NPEXME Y4eM NPUCTYNUTD K YCTAHOBKE U
BbINOMHEHMIO PABOT, COMACHO YKasaHsM
(DVPMbI-M3rOTOBUTENS. ® 3T0 U3LENNe
JI0/DKHO CTIONb30BATHCS UCKITHOUMTENBHO
M0 Ha3HAYEHMH0. Vicronb3oBaHme He Mo
HA3HAYEHMIO CYMTAETCS OMacHbIM. @
[POM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
3a yLiep6 B pesynbTate HenpaBmbHONO,
OLLIGOYHOIO WM HEBPEXXHOTO
MCMONb30BaHIS 13aenus. © Mepen
BbINOSHEHNEM 3NEKTPUHECKUX MOAKITIOYEHMIA
OTKIMOYMTE NEKTPOMUTAHIE 11 OTCOEAUHITE
AKKyMYNATOPbI MPK X HanmA4mi. @ MoHTax,
MPOKNaaKa kabenew, ANeKTpU4ecKiIe
MOAKTOYEHNS 11 HANaKa CICTEMb

JI0/DKHbI BbINOHSTLCS B COOTBETCTBIAM C
YCTAHOBMIEHHbBIMIA MPaBINIaMIA, MepamiA
0€30MacHOCTM 1 COOTBETCTBYHOLLIMM
npoLeaypami akenyarawyu. @ Vianenve
COOTBETCTBYET TPEOOBAHSIM MPVMEHSIEMbIX

,D,eVICTBy}OLLI,VIX JNPEKTYB.
Ytunuzauus

He BbiGpachIBaiiTe yNakoBKy 11 YCTPOCTBO COBMECTHO C
ObITOBbIMYU OTXOAAMI. YTUAN3IMPYIATE X B COOTBETCTBIM
C TPEGOBAHMSIMY 3aKOHOAATENbCTBA, [EACTBYIOLIEr0 B
CTpaHe YCTaHOBKIA U3fenwst. MpUroHble Ans NOBTOPHOMO
1CMONb30BaHMSH KOMMOHEHTbI OTMEYEHb! CrieLManbHbIM
CHMBONIOM C 0603HAUEHIMEM MaTepuana.

COAEPAHIE 3TOTO PYKOBOZCTBA MOXET BbITb
I3MEHEHO B OB0E BPEMS BE3 MPEABAPUTESIBHOMO
YBELJOMJTEHIIS.

BCE PASMEPbI MPUBEAEHBI B MNTMMETPAX, ECII HE
YKA3AHO VHOE.

Onucanue

KomnnekT nnatbl aBapuinHoro nuTaHus ans 6ecnepeboinHoin
paboTbl MK KPATKOBPEMEHHOM OTKITHOYEHM 3NEKTPOSHEPrIAn
1 ANst NOA3APSAKY aKKYMYNSTOPOB C KPOHLLUTEHOM NS
aKKyMyNSTOPOB.

TexHuyeckmne xapakTepucTukm

MOJESIN 803XA-0290
MoTpebnsiemblin TOK (MA) 400
[lnanasoH pa6ouunx Temneparyp (°C) -20 + +55
Knacc 3awwmTbl (IP) 20

Knacc nsonsiuum Il

OnucaHne KOMMNOHEHTOB

© KpoHuTeiiH 4ns akkymynsaTopos

© nara LBB

© KpoHLuTeiiH 0CHOBaHS aKKyMynsTopa

O Kabenb anekTponuTaHus ¢ KNeMMHOI KOnoaKoii 24 - 0
© Kabenb 3NEKTPONNUTAHNS C KNEMMHON Konoakorn 17 - 0
O Kabenb YepHoro LBeTa st akkyMynsTopa

@ Kabenb KpacHoro LigeTa Ans akkymynsTopa

© TMepembluka Anst NOAKMOYEHINS aKKyMyNSTOPOB

© DIN-peiika

@ Byl UNI5739 6 X 16

@ LLecTurpanHast raiika UNI7474 M6

@ Bumtbl UNIB954 3,9 9,5

® XomyTik ans kpennerus kabeneit

@ KnemmHas konogka Ans kabenelt akkymynaTopos

® KnemmHas konogka 17 - 0

@ Knemmnas konogka 24 - 0

@ CBeT0AV0AHbIN MHAVKATOP COCTOSHUS

® Mnaskuit npegoxpanuTens 10A

® 3anacHoii nnaskwii npeaoxpaHiTenb

CBeTOAMOAHbIVI WHANKATOP COCTOAHUA
LED-VHANKATOP CurHanusaums
EcTb HanpspkeHue B ceTu,
AKKyMYNSITOPbI 3aPSHKEHb.
EcTb HanpsykeHue B ceTu,
AKKYMYNATOPbI 3aPSHKAIOTCS
YCTPOIiCTBO paboTaet oT
aKKyMYISITOPOB.
[OpUT KpacHbI MHAMKATOP  AKKYMYNATOPbI Pa3psKeHbI.
[poBepbTE COCTOSHNE

[opuT 3eneHblii MHANKATOP

Mwuraet 3eneHblit
MHAVMKaTOp

[opUT CUHMIA HANKATOP

MwuraeT KpacHblit
aKKyMYIATOPOB Mocie
VHAVKaTop
3aMeHbl.
AKKYMYISITOPbI

MuratoT KpacHblil 1

" OTKMOYEHbI UK Cropen
3€JIEHbIN NHANKATOPbI

npeaoxpaHnTens nnatbl LBB

Mpu pa6oTe OT aKKYMYNsITOpa CKOPOCTb ABVKEHNS
CHIKaeTCA.

CoaepXxaHue 3Toro pyKoBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO
B Nt060€e Bpems 6e3 npeasapuTeNnbHOro YBeaoMIIEHus.

MepeBoj OPUTMHANBHBIX UHCTPYKLIMIA.
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CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941



